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Leistung 133 KW / 181 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 730 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 327 cm

Aufbauart Alkoven

techn. zul. Gesamtmasse 4800 kg

Infrastruktur Küche

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Rundsitzgruppe, Mittelsitzgruppe,
Seitensitzgruppe, L-Sitzgruppe, Barsitzgruppe

Einzelbett, Sitzumbaubett
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– Alpa Mehrwert (FIAT Ducato 10 mit ALKO Tiefahrmanfahrwerk, ABS, EBD, Automatischer Bremsassistent
nach einer Kollision, Außenspiegel elektrisch verstellbar und beheizt, 90L Dieseltnak, ESP, ASR, Traction+,
Hill-Holder, Hill-Decent Control, Captain Cahir Pilotensitze, Digitaler Tacho mit 7 Zoll Kombiinstrument und
Wireless Phone Charger, Multifunktionslederlenkrad, Nebelscheinwerfer inkl. Kurvenlicht, Radioantenne DAB+,
Seitenwindassistent, Voll LED-Scheinwerfer, Tempomat, Winterreifen mit MS und Schneeflocke, 70cm Wohn-
raumtüre, GFK, Dach, Boden, Heck, LifeTime Plus Aufbaukontruktion, Soft Clos

– Travel-Paket (Light-Momnent, indirekte Ambietenbeleuchtung über den Dachschränken, Verdunklungsjalousi-
en Faherhaus, Dunstabzugshaube Abluft mit Zugluftstopper, Stützen 2Stk. für Aufbau hinten, Automatische
Gasumschaltanlage mit CrashSensor, IceEx, Gasfilter, Rückfahrkamera, Panorama-Dachfenster über Sitzgruppe
im Heck, Zentrallverriegelung für Fahrerhaustüre, Wohnraumtüre und Garagentüre)

– GT-Paket (Style-Paket, Panorama-Dachfenster 70x50 im Alkoven, Außendesign GT, hoher Heckleuchtenträger
mit schwarzem Diffusor, Skidplate, LED-Rückleuchte)

– Elektrik-Paket II (Victron PowerAssist und PowerControl, Elektroblock EBL 102, Victron Bedienpanel über der
Aufbautüre, Victron MultiPlus Lade-/Wechselrichterkombination 3000W/120 A, 336 Ah Lithium Batterie

– Vorbereitungs-Kit (Vorbereitung Solar, Dachklklima, SAT-Anlage, zweite und erste Rückfahrkamera)

– Licht-Paket (indirekte Wandflächen-Ambientebeleuchtung, indirekte Beleuchtung Badezimmer mit beleuchteter
Duschkonsole, Beleuchteter Garderobe, Sockelbeleuchtung in der Küche)

– FIAT 2.2L 180 PS Automatik

– Einzelklappsitze Sitzgruppe Heck rechts und links inkl. Isofix, Bettenbau Sitzgruppe sowie der Gewichts-
erhöhung 4.800 kg mit Luftfeder HA, verstärkte Schraubfedern VA und 16” Alufelgen

– Samir Wohnwelt

– Cassettenmarkise manuell

– Tec-Tower (150L Kühlschrank mit Backofen beidseitig zu öffnen)

– Ausstellbares Alkovenfenster links

– Wärmetauscher ALDE

– Keramiktoilette

– Zweite Rückfahrkamera

– Fracht frei ab Hückelhoven

Listenpreis 159.155,– Euro Verpassen Sie nicht unsere Summer deals bis zum 01.07.2025 und starten
für nur 132.999,-Euro in den Urlaub Fragen Sie auch nach unseren günstigen Angebotspreisen

Best in Service -Freizeitcenter Adolph GmbH-

- Verkauf
Dethleffs Reisemobile & Wohnwagen
Dethleffs Oberklassen-Kompetenzpartner
Sunlight Reisemobile & Kastenwagen

- Werkstatt
Individualarbeiten z.B. Maßanfertigungen
Sonderausstattungen z.B SAT, Mover, Markisen, Navi uvm.
Sonderumbauten für Haustiere z.B. Klima und Transportsysteme
Eigene Entwicklungen z.B. Marine WC mit Festtanktoiletten
Connect- und Komunikationssysteme z.B. LTE-Internetsysteme

- Service
Fahrzeugrevisionen
Werkstattersatzfahrzeug
Kompetenter Service
Hohe Reaktionsgeschwindigkeit
Ersatzteile

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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• Tempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung

• Parksensoren, getönte Scheiben, Glasdach, Markise, Heckgarage

• Klimaautomatik, Gasheizung, Heizung elektrisch

• Warmwasser, Dusche separat

• Rückfahrkamera, Navigationsvorbereitung

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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caraworld.de Exposé Dethleffs Alpa A 6820-2 Neues Modell 2025, Seite 4
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Herr Reiner Adolph
Rheinstraße 4. B
41836 Hückelhoven

k info@firma-adolph.de

caraworld.de Exposé Dethleffs Alpa A 6820-2 Neues Modell 2025, Seite 6


